



В Симферополе офицеры СК России организовали для семей с детьми, вынужденно покинувших территорию Донбасса, экскурсию в Центральный музей Тавриды



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю продолжают оказывать различного рода помощь и поддержку гражданам, прибывающим с территории Донбасса и Украины. Следователи и следователи-криминалисты ведут ежедневную работу по фиксации их показаний, которые станут частью доказательственной базы по уголовным делам о преступлениях против мирного населения, расследуемых Следственным комитетом России. Сотрудники ведомства проводят приемы жителей Луганской и Донецкой народных республик с целью оказания им правовой помощи, организуют сбор вещей и продуктов первой необходимости. И очень важно, чтобы, несмотря на весь пережитый ужас, будни прибывших на мирный крымский полуостров людей были наполнены интересными и познавательными событиями, ведь жизнь продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники отдела кадров Главного следственного управления и следователи следственных подразделений города Симферополя организовали для семей с детьми, вынужденно покинувших Донбасс, интересную экскурсию в Центральный музей Тавриды. Сотрудники музея очень тепло встретили гостей, рассказав об экспозициях и выставках, которые сегодня представлены для посетителей – о природе Крыма, истории и населении полуострова, зарождении культур, обычаях и обрядах.

Марина с дочкой и супругом приехали из Донецка - муж уже трудоустроился, а мама с ребенком активно ходят на развивающие занятия – жизнь приходит в разумеренное русло. Здесь не нужно прятать машину с донецкими номерами, скрывать место своего рождения и постоянно оглядываться. Но семья все же хочет вернуться на родную землю, чтобы возрождать ее, растить под мирным небом детей, а не бояться, как последние восемь лет. В преддверии Дня Великой Победы Марина вспоминает – при любых обстоятельствах в Донецке на 9 мая всегда проходило праздничное шествие. Именно поэтому в сердце так отзывалась выставка, посвященная в музею периоду Великой Отечественной войне и ее Героям.

И дети, и взрослые с огромным интересом слушали увлекательный рассказ экскурсовода, а после искренне благодарили сотрудников музея и офицеров Главного следственного управления за подарки, интересное мероприятие и, самое главное, теплоту и поддержку.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1669752>